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2. SINIF CARPMA ISLEMI DEGERLENDIME CALISMASI

1. Asagidaki ifadeler dogru ise bagindaki kutuya ™ D " harfi, yanhs ise " Y
" harfi yazimz. ( 2 'ser puan )

Birbirinin tekrar: olan ayni sayilarin toplamini kisa yoldan bulma islemine
“carpma islemi” denir.,

Carpma isleminin semboli ™ + " arti isaretidir.

6 x 4 isleminin sonucu 15 eder.

3+3+3+3=12 toplaminin ¢carpma iglemi ile ifadesi 4 x 3 = 12 seklindedir.

( 2'ser puan )
2. Asagidaki toplama islemlerini carpma islemine gevirip sonucunu yaziniz.

2+2+2+2 = ... tane ... = .. eder. —— ... X ..= ..
4+4+4+4+4 = | tane ... = .. eder. —— ... X oo T
5+5+5+5+5+5+5 = tane ...= .. eder. —— ... X ... =....
3+3+3+3+3+3+3+3+3= ..., tane ... = .. eder. —— ... X ..=..

3. Okunusu verilen garpma islemlerini yazip sonucu bulunuz.(2'ser puan)

3tane 4= ...eder. ... X ... 8tane 2 = ...eder. ... X ...= ...

6 kere5=...eder. .. X ... 7 kere 3= ..eder. .. X .. = ..
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2. SINIF MATEMATIK CARPMA iSLEMI

3x2=.. Bbxb= .. 8x1=... Ox7=..
4x9=... 6x3=... 2x9= .. 10x5=..
4x4= .. Ox1=... 10x8=.. 7x3=..
7 4 0] 10 9 8 6 3
x| (%2 (02|l |03 ||| 3

5. Asagidaki problemleri goziiniz. ( 6 'sar puan )

2.3'in 5 katinin 29 fazlasi kagtir?

1. 9 'un 4 katinin 28 eksigi kagtir?

3. Banu 6 yasindadir. Babasinin
yas! Banu'nun yasinin 4 katindan 18
fazladir. Babasi kag yasindadir?

4. Bir otobiisteki 63 yolcunun 56'si
durakta indi. Kalan yolcularin 2
kati kadar yolcu bindi. Otobdsteki
yolcularin sayisi kagtir?

5.Kumbarama her giin 10 TL para
atiyorum. Bir haftada kag TL para
biriktiririm?

6.Sinifimizda 8 kiz  6grenci,
kizlarin 3 kat1 erkek &grenci
vardir. Sinif mevcudu kagtir?

BASARILAR DILERIM..

Aa%

{7 www.secilogretmen.com &

)

secil_ogrtmen




